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V. HOGYAN CSOMAGOLJUNK SPECIÁLIS 
KÜLDEMÉNYEKET?

A speciális csomagolásban szállítható küldemények csomagolási előírásait a Posta 
honlapján közzétett POSTAI SZOLGÁLTATÁSOK ÁSZF 1. SZ. FÜGGELÉK tartalmazza 
részletesen. Az alábbiakban a leggyakrabban feladott küldeményekre vonatkozó 
csomagolási szabályokat gyűjtöttük össze.

Fényszórók, lámpák
A fényszórókat, lámpákat a törékeny tárgyakra vonatkozó csomagolási előírások szerint 
kell csomagolni.

Dísztárcsák
Darabegyedenkénti, kartondobozos csomagolást igényelnek, valamint a törékeny 
tartalom jelzése szükséges.

Szélvédők, gépkocsi ablaküvegek
A törékeny tárgyakra vonatkozó csomagolási előírásokon túl a gépkocsi ablaküveget 
többrétegű hullámkarton dobozba vagy fakalodába kell csomagolni, úgy hogy a 
tartalom az elmozdulás ellen rögzítve legyen, valamint a törékeny tartalom jelzése is 
szükséges. A kalodában a szélvédőt úgy kell elhelyezni, hogy a kaloda a szélvédő teljes 
terjedelmét eltakarja, és minden esetben rögzítést igényel.

Szélvédő megfelelő védelmet nyújtó 
raklapos csomagolása

Légterelő
A légterelőt olyan módon kell csomagolni, hogy a csomagolódoboz megvédje a 
tartalmat a súrlódástól, ezen kívül a törékeny tartalom jelzése is szükséges. 
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https://www.posta.hu/static/internet/download/PASZF_ASZF03_1_es_fuggelek.pdf


Gépjárműgumik
Amennyiben a külső és belső gumi együtt és egymásba „építve” kerül feladásra, akkor 
a külső gumiköpenyt több helyen át kell kötni, vagy pántolni.

Fényezett és fényezetlen karosszéria elemek
A fém elemek lehetnek csomagoltak és csomagolás nélküliek. A fényezett és fényezetlen 
karosszéria elemeket többrétegű kartonpapírba és légbuborékos fóliába szükséges 
csomagolni, az éleket és a sarkokat külön védelemmel kell ellátni, kizárólag „Törékeny” 
többletszolgáltatással/kezeléssel lehet feladni. 

Lökhárító megfelelő védelmet nyújtó, egyedi csomagolása.

Csomagolás nélkül feladni kívánt küldemények (pl. autóalkatrészek, karosszéria 
elemek, kipufogók).  Küldemény sérülhet, más küldeményben is kárt tehet.

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 


